GRANDELAT Calcium 800 plus D3

Kautaler mit Calcium und Vitamin D

Für gesunden Knochenbau

Artikel-Nr: 2604

Nahrungsergänzungsmittel

60 Taler (234g)

GRANDELAT Calcium 800 plus D3 liefert die für eine stabile Knochenstruktur so wichtigen Mikronährstoffe. Mit den wohlschmeckenden Talern wird eine aktive Gesundheitsvorsorge und Nahrungsergänzung mit wohldosiertem Calcium und Vitamin D3 leicht gemacht. Calcium trägt zur Aufrechterhaltung von Knochen und Zähnen und zu einer normalen Muskel- und Nervenfunktion bei.

Zusätzlich ist Vitamin D3 für den Knochen von besonderer Wichtigkeit, denn Vitamin D3 trägt zur normalen Aufnahme und Verwertung von Calcium bei und ist damit ein wichtiger Co-Faktor für ein modernes Calciumpräparat. Vitamin D3 leistet außerdem einen Beitrag zum Erhalt der normalen Muskelfunktion.

GRANDELAT Calcium 800 plus D3 ist milch- und lactosefrei und daher für Menschen mit Milchunverträglichkeit besonders gut geeignet. Die eingesetzte Calcium-Zubereitung bedeutet einen technischen Fortschritt, denn erst durch die Umhüllung mit Gummi arabicum wird Calcium in hoher Dosierung genussfähig.

	pro Taler		% der Referenzmenge*
Calcium	800 mg	100 %	
Vitamin D3	5 μg	100 %	
* D . C	4 2 - 11 - 1 7 C - 1 2 0		

^{*} Referenzmenge für die tägliche Zufuhr gemäß EU-Lebensmittelinformationsverordnung

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung dienen. Achten Sie auf eine gesunde Lebensweise. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

Verzehrsempfehlung:

Einen Taler täglich am besten zwischen den Mahlzeiten lutschen.

Bei Störungen des Mineralstoffhaushaltes, insbesondere bei Niereninsuffizienz, sollten Mineralstoffpräparate nur nach ärztlicher Beratung verwendet werden.

Zutaten:

Calcium-Zubereitung (Calciumcarbonat 51,3 %, Gummi arabicum 5,7 %), Rohrzucker, Sanddornpulver, **Soja**lecithin, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren und Siliciumdioxid, Traubenzucker, Dattelpaste, Stabilisator Glycerin, natürliches Birnenaroma, Vanille, Vitamin D3.

Milchfrei – milchzuckerfrei – glutenfrei – hefefrei